
Студентський простір

(Початок на с 5). До переліку витрат, 
дозволених до включення до податкової 
знижки включається сума коштів, 
сплачених платником податку на користь 
закладів освіти для компенсації вартості 
здобуття середньої професійної або 
вищої освіти такого платника податку 
та/або члена його сім’ї першого ступеня 
споріднення, який не одержує заробітної 
плати. Така сума не може перевищувати суму, 
що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для 
працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого 
на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень (для 2010 року це 
1220 грн., для 2011 року – 1320 грн.), в розрахунку на кожну особу, яка 
навчається, за кожний повний або неповний місяць навчання протягом 
звітного податкового року. Підстави для нарахування податкової знижки 
із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у 
річній податковій декларації. Відповідно до п.п.166.2.1 п.166.2 ст.166 
ПКУ до податкової знижки включаються фактично здійснені протягом 
звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені 
відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема, 
квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими 
касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця 
товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача).

 Алгоритм нарахування податкової знижки у 2012 році за 2011 
розраховується наступним чином: 

- визначається база оподаткування шляхом віднімання від 
загального річного оподатковуваного доходу суми утриманого єдиного 
соціального внеску за рік (ця інформація надається у вигляді довідки 
про доходи від свого роботодавця); 

- на підставі підтверджувальних документів визначається сума 
витрат, яку дозволяється включити до податкової знижки, яка не 
повинна перевищувати для студентів, які навчаються на заочній, 
вечірній, дистанційній формі навчання – 15800 грн., (1320 грн. х 12 міс.), 
для денної форми навчання – 13200 грн. (1320 грн. х 10 міс.); 

- розраховується чиста база оподаткування податком на доходи 
фізичних осіб з врахуванням суми податкової знижки. 
Тобто, від бази оподаткування, яка вже розрахована за мінусом суми 
утриманого єдиного соціального внеску, віднімаємо суму витрат, яку 
дозволено включити до податкової знижки; 
- визначається середньомісячний оподатковуваний дохід шляхом 
ділення чистої бази оподаткування податком на доходи фізичних осіб 
на кількість календарних місяців; 
- якщо розмір середньомісячного оподатковуваного доходу перевищує 
десятикратний розмір мінімальної заробітної плати, встановленої 
законом на 1 січня податкового року, то частина оподатковуваного 
доходу в межах десятикратного розміру мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня податкового року, оподатковується 
за ставкою 15%, а інша частина доходу, що перевищує десятикратний 
мінімальної заробітної плати, - за ставкою 17%; 
- виходячи із визначеної середньомісячної бази оподаткування 
проводиться розрахунок суми податку за ставкою15% (17%); 
- розраховується загальна річна сума податку як добуток розрахункової 
місячної суми податку та кількості календарних місяців; 

- здійснюється порівняння розрахункової річної суми податку із 
сумою податку, фактично утриманою за рік. 

У разі, якщо внаслідок здійсненого перерахунку виникає 
переплата податку, то сума, що має бути повернена платнику податку, 
зараховується на його банківський рахунок, відкритий у будь-якому 
комерційному банку, або надсилається поштовим переказом на адресу, 
зазначену в податковій декларації про майновий стан і доходи протягом 
60 календарних днів після надходження такої податкової декларації.

На зустрічі студенти Запорізької державної інженерної академії 
замислилися над вибором професії та цікавилися саме професією 
податківця. 

У ході спілкування Світлана Соколова відповіла на запитання 
присутніх та зорієнтувала студентів щодо основних напрямів діяльності 
податкової служби. Всім присутнім були роздані агітаційна друкована 
продукція з різних питань оподаткування – буклети, пам»ятки, а також 
свіжий номер газети «НалогИнформ».  

        
ДПІ у Ленінському районі м. Запоріжжя

(Початок на с. 5). Рідна Правда українців-русів – у 
єдності з Рідними Богами», — стверджує Верховний 
волхв. «З Богом ототожнюється Природа, Всесвіт. 
Найвищій Бог є єдиний і 
багатопроявний, кожний 
із Його проявів має своє 
ім’я і образ. У чоловічому 
прояві – він Батько Сварог, 
а у жіночому – Рожаниця, у 
войовничому стані – Перун, у 
господарському – Велес і т.п.. 
Ця єдність підкріплюється 
законами Прави. Знаючи ці 
Закони, українець не чинить 
зла українцю й Рідній 
Землі, а всіляко намагається 
підтримати свого брата в усіх 
добрих намірах, які будуть на 
користь нашій державі…».

Цікава розповідь викликала чисельні запитання: «Як 
може сучасна людина 
в таке вірити?», 
«Як Ви прийшли до 
рідновір’я?», «Як 
рідновір’я відноситься 
до інших релігій, в 
т.ч. і до християнства, 
ісламу?», «Які особисті 
обереги у рідно віра?»…

В жвавій дискусії 
взяли участь науковці, 

викладачі, митці, суспільні діячі, студенти…Так, 
П. Прохоров (відділ в справах національностей та 
релігій Запорізької облдержадміністрації) розкрив 
місце рідновір’я в релігійній системі Запорізького 
краю, відзначив важливість діяльності ФфК ЗДІА в 
формуванні толерантності міжконфесійних відносин. 
Проф. В. Терлецький (ЗНТУ) підкреслив високий 
екологізм рідновірського світогляду. О. Клемєшин 
(голова Запорізької філії Української асоціації 
релігійної свободи) звернув увагу на толерантність 
виступу С. Пашника в його відношенні до інших релігій. 

Проф. В. С. Калюжний (ЗДІА) відзначив, що 
рідновір’я, на відміну від різних церковних організацій, 
які керуються закордонними центрами, стоїть на 
українських, патріотичних, державницьких засадах і 
їх головним гаслом є: Україна – Рідна Земля, Рідна 
Мова, Рідна Віра. Своє відношення до теми засідання 
висловили також Кузьма Гуляйпольський (політичний 
оглядач), В.О. Літвінов (різьбяр), Л. Орлова 
(Всеукраїнське товариство «Просвіта» ім. Т.Шевченко), 
поет В. Кисіль, студенти Ф. Губенков, Т. Стасенко... 

Зворушливо, з любов’ю до України заспівали 
українські пісні студенти академії Анастасія Гітуляр 
і Гліб Назаров.

А бібліотека ФфК ЗДІА поповнилися новою 
літературою – подарунком Світовита Пашника. 
Засідання ФфК ЗДІА сприяло більш глибокому 
розумінню релігійної духовності українців, з’ясуванню 
сутності, особливостей сучасного рідновір’я.

Репортаж редактора газети «Академія» Н. 
Юсупової



Вітальна сторінка

ВІТАЄМО  З  ЗАХИСТОМ!
Колектив ЗДІА щиро вітає ст. викладача 

кафедри ОіА 
Лева Костянтиновича ФЕОФАНОВА 

з успішним захистом кандидатської дисертації 
на тему «Економічний розвиток кольорової 
металургії України (1970-ті рр.)». Науковий 

керівник – доктор економічних наук, професор 
Уперенко Микола Опанасович, Одеський 

національний університет ім. І.І. Мечникова, 
професор кафедри економіки та управління.

До  Дня філософії 2011 
 

Міжнародний день філософії —  це, напевно, один з 
найбільш незвичайних свят у світі. Він виник шість 

років тому з ініціативи ЮНЕСКО і з того часу 
відзначається щороку в третій четвер листопада, 

залишаючись, принаймні у нас  в Україні, свого роду 
професійним святом філософів...

Прийміть найщиріші вітання та побажання здоров’я, 
щастя та нових наукових досягнень. Вже зовсім поруч 
той день, коли саме ви зробите життя на цій планеті 

хоча б трішечки кращим! Сердечно бажаємо вам 
творчої енергії, вдалих пошуків, цікавих знахідок, 

благополуччя і достатку, здоров’я і щастя, непохитної 
віри в світле майбутнє України.

Колектив академії щиро вітає 
Сергія Вікторовича БАШЛІЯ з ювілейною датою — 

50-річчям  від дня народження!
Ваша цілеспрямованість, 

діловитість, впевненість 
у своїх силах, багаторічна 
праця на факультеті 
здобули  Вам репутацію 
кваліфікованого, досвід-
ченого викладача, керів-
ника. Попереду ще багато 
років творчих рішень, 
можливостей досягти в 
житті всього, чого можна 
побажати. А ми бажаємо 
Вам  успіху і везіння, дороги 
до мети без перешкод,  міцного здоров’я, щастя, 
благополуччя, подальших успіхів у будь-яких 
починаннях.

Шановна Валентино Григорівно!
Від щирого серця вітаємо вас з ювілеєм!
Ваші глибокі знання, професіоналізм, орга-

нізаторські здібності, любов і відданість обраній 
справі, безмежне прагнення передавати свої знання 
підростаючому поколінню, спрямовувати всі сили 
на будівництво в нашій країні по-справжньому 

демократичного, світлого 
майбутнього — є, без 
перебільшення, окрасою 
нашого навчального 
за-кладу и прикладом для 
наслідування. Від щирого 
серця бажаємо зберігати 
притаманний Вам твор-
чий ритм, належний 
запас міцного здоров’я, 
благополуччя і заслужених 
успіхів!

24 листопада в актовому залі академії знову 
схрестили свої шпаги команди інтелектуалів (або 
тих, хто себе такими вважає) в черговий грі на 
Кубок Сови, яка була заснована одинадцять років 
тому факультетом енергетики та енергозбереження. 
Завдяки одвічної магії Гри це змагання не втратило 
привабливості — воно, як і раніше, збирає разом 
безліч команд різних факультетів та різних груп 
нашої академії. Як завжди до студентів приєдналася 
і команда викладачів. Додало гостроти участь 
в інтелектуальній баталії завзятого чемпіона з 
найвищим IQ —  команди Know How з Андрієм 
Коловським на чолі.

К о р о т ш е 
кажучи, гра 
в і д б у л а с я 
В і т а є м о 
переможців . 
Хлопці, так 
тримати! І, як 
нам здається, 

давно пора 
подумати про 
с т в о р е н н я 
п о с т і й н о 
діючого Клубу, 
з регулярними 
зус т р і ч а м и , 
т ренінгами, 
спілкуванням і обміном досвідом. А ви як вважаєте?

Прес-секретар клубу Н. Юсупова


